

ABC Certified

Member AKNS

باقاعدہ تصدیق شدہ اشاعت

www.dailydharti.com

dailydharti@gmail.com

روزنامہ

کنجشہ

راولپنڈ

ایڈیٹر: اعجاز قمر

چیف ایڈیٹر: عابد صدیق

شماره نمبر 48

صفحات 04 / قیمت 20 روپے

جلد 02 | جمعہ المبارک 05 مئی 2023ء 14 شوال الحکرم 1444ھ 21 مئی 2079

جائزہ پچھرا، نئے نظامی امور کی حسن انداز میں نجا دی گئی تین روزہ تربیتی ورکشاپ

ریسورس پرسن سابق ڈپٹی آڈیٹر جنرل پاکستان آرڈیننس فیکٹریز اعظم خان نے شرکاء کو ڈیوار یوں کو سمجھنے سے متعلق آگاہی فراہم کی

ورکشاپ کے انعقاد کا بنیادی مقصد ادارے کی استعداد کار میں اضافہ ہے، رجسٹرار ڈاکٹر عبدالرؤف اور دیگر کا افتتاحی تقریب سے خطاب

راوالا کوٹ (دھرتی نیوز) جاموہ پونجھ روالا کوٹ	ورکشاپ کا انعقاد کیا گیا۔ ورکشاپ کے ریسورس پرسن	کے ڈیوار، معدود شعبہ جات، خالص کے شعبوں کے
میں انتظامی امور کی حسن انداز میں انجام دی اور عملے	سابق ڈپٹی آڈیٹر جنرل پاکستان آرڈیننس فیکٹریز واہ	سربراہان اور دیگر انتظامی افسران و ملازمین نے بڑی
کی مہارتوں میں اضافے کیلئے تین روزہ تربیتی	اعظم خان تھے۔ تربیتی ورکشاپ میں مختلف فیکٹریز	تعداد میں شرکت کی۔ (تاریخ 01 ستمبر 03ء)



— روالا کوٹ، جاموہ پونجھ میں تین روزہ تربیتی ورکشاپ کے اختتام پر رجسٹرار ڈاکٹر عبدالرؤف اور ریسورس پرسن اعظم خان کا شرکاء کے ہمراہ گروپ فوٹو —

یہ سروس پر سن کے شرکاء کو اپنی ذمہ داریوں کو دیکھنے اور اس سن انداز میں نبھانے، کسی بھی صورتحال میں کام کرنے کے طریقہ کار، سپروائزری کنٹرول کو موثر بنانے، پبلک منی کے شفاف استعمال، فنڈس اور بجٹ، بجٹ کے اصولوں، فنڈز کی اقسام سمیت تمام امور سے متعلق آگاہی فراہم کی۔ قبل ازیں ورکشاپ کی انتہائی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے رجنلر پرو فیسر ڈاکٹر محمد عبدالرؤف خان نے کہا کہ ایسے ترجیحی پروگراموں کے انعقاد کا مقصد ادارے کی استعداد کار و صلاحیت میں اضافہ کرنا ہے۔ انہوں نے کہا کہ کسی بھی ادارے میں کسی بھی شعبے کی اہمیت سے انکار ممکن نہیں انتظامی شعبہ جامد کے تدریسی امور کی انجام دہی میں ریڈج کی ہڈی کی حیثیت رکھتا ہے۔ عملے کی مہارتوں میں اضافے کیلئے اس طرح کے پروگرام انتہائی اہمیت کے حامل ہیں۔ اس طرح کے پروگراموں کا سلسلہ جاری رہے گا۔ انہوں نے کہا کہ محمد اعظم خان ایک ہائی پروفائل انتظامی افسر رہے ہیں۔ انہوں نے ورکشاپ کے شرکاء پر زور دیا کہ ان کے تجربے سے استفادہ آپ کی مہارتوں میں اضافے کا باعث ہوگا۔ ورکشاپ کے شرکاء میں ڈین میڈیکل اینڈ ہیلتھ سائنسز پرو فیسر ڈاکٹر عبدالخالق، ڈیریکٹر محمد نعیم خان، ایڈمنسٹریٹیشن سٹاف ایسوسی ایشن کے صدر محمد ظلیف خان اور دیگر نے انتظامی سیشن کے بعد اپنے تاثرات میں کہا کہ ورکشاپ میں انتظامی امور سے متعلق بہت ساری نئی چیزیں سیکھنے کو ملیں جو انتظامی امور کی موثر انداز میں انجام دہی میں معاون ثابت ہوں گی۔ ورکشاپ کے انعقاد پر انہوں نے وائس چانسلر پرو فیسر ڈاکٹر محمد ذکریا ذاکر (یرائیڈ آف ریفارمنس) کا شکریہ ادا کیا۔